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Hombre 
(75%)
                                75+25+AMujer

(25%)

Total Entradas 2022:
31,055Entradas Agosto 2022: 

102,067

Fuente: Migración Panamá (Septiembre, 2022) 86+14+ANiños y 
niñas
(14%) Adultos

(86%)
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Demografía

La Agencia de la ONU para los refugiados (ACNUR), recopila mensualmente información sobre las caracteristicas, 
vulnerabilidades y necesidades de protección de refugiados y migrantes que ingresan a Panamá a través de la provincia 
del Darién. La información es recopilada a través de entrevistas individuales realizadas en las estaciones de recepción 
migratoria (ERM) de San Vicente y Lajas Blancas. Los resultados preliminares presentados aquí son indicativos y no deben ser 
interpretados como representativos del total de población de refugiados y migrantes que a traviesan la frontera por el Darién. 

ERM 
San Vicente
80 encuestas

ERM 
Lajas Blancas

50 encuestas

Oficina Multipaís
Ciudad de Panamá

Provincia del
Darién

COLOMBIA

Número Total Encuestas 
Ronda Septiembre: 130

31 años
Edad Media

Nacionalidad de Origen

Mujer 
(28%)
                                72+28+A

Hombre
(72%)

Otros - extracontinentales

Otros-continentales

Afghanistan

Colombia

Ecuador

Venezuela 78%

3%

Chile

Otros

Perú

Brazil

Colombia

Ecuador

Venezuela 48%

14%

13%

8%

6%

6%

5%

Documentos con los que viaja la familia

Lugar de residencia en el último año

0 10 20 30 40 50 60 70

Certificado de nacimiento

Otro

Ninguno

Pasaporte vencido

Pasaporte vigente

Documento Nacional de Identidad 74%

22%

7%

5%

3%

2%

3%

3%

9%

5%
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¿Tiene la intención de permanecer en 
Panamá?

Si (2%)
                                

98+2+ANo
(98%)

¿Solicitó la condición de refugiado o algún otro 
tipo de residencia legal en Panamá?

Si (4%)
                                

96+4+ANo
(96%)

¿Pagó a alguien para que lo guíara a 
través de la selva?

Si (42%)

58+42+ANo
(58%)

¿Ha solicitado anteriormente ser reconocido 
como refugiado?

Si (5%)
                                

95+5+ANo
(95%)

Principales países  de solicitud: 

Colombia, Ecuador y Perú. 

¿Cuál fue el resultado de la solicitud de 
asilo?

Proceso abandonado

Reconocido

¿Por qué decidió abandonar su país de 
origen?

Opinión Política y Pertenencia a un grupo social determinado, fueron las 

razones principales citadas para las Amenazas.

¿Por qué decidió abandonar su país de 
residencia del último año?

50%

50%Violencia e inseguridad generalizada

Falta de acceso a servicios básicos

Amenazas a mi vida/familia

Acceso limitado al empleo 69%

21%

6%

4%

Reunificación familiar

Discriminación

Otro

Violencia e inseguridad

Falta de acceso a servicios básicos

Amenazas a mi vida/familia

Acceso limitado al empleo 72%

11%

6%

5%

5%

2%

1%

La falta de oportunidades de trabajo, fue citada como la razón 

principal para dejar el país de asilo.

¿Tiene un país previsto como destino final? 

No (5%)
                                

95+5+ASí
(95%)

El 91% de las personas que reportaron tener un país previsto como destino 

final reportaron Estados Unidos, seguido de Canadá (5%), México (2%) y 

Costa Rica (2%). 



AlojamientoAguaComunicaciónOtroAsist.LegalMedicinasRopaAlimentosDinero

OtrosPáginas webNingunaInstagramWhatsappYoutubeFacebookTik TokBoca a boca
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¿Qué fuente de información utilizó para tomar la 
decisión de viajar y planificar el viaje?

37%

25% 17%

¿Experimentó algún maltrato 
o abuso durante su viaje 
a través  de la selva? 

No (68%)
                                

32+68+ASí
(32%)

¿Qué le sucedió? 

0 5 10 15

Prefiero no decir

Secuestro o rapto

Asesinato

Agresión sexual

Maltrato físico

Amenaza física/intimidación

Robo

Estafa 17%

15%

4%

2%

1%

12% reportó tener en familia 
o grupo de viaje al menos un 
sobreviviente de violencia 
sexual

9% reportó viajando con mujeres 
embazaradas o lactantes 

8% reportó ser padre/madre 
soltera viajando con menores 
de edad

12% reportó estar viajando con 
alguien con alguna condición 
médica crítica o crónica

Necesidades Principales

La mayor necesidad reportada fue de dinero principalmente para pagar el transporte de salida desde la ERM hacía la frontera con Costa Rica

72% 40% 20% 16% 15% 10%32% 16% 10%

15%

2%

1%

60%

12% 10% 8% 7%
11%

Whatsapp se refiere a cadenas de Whatsapp. Las otras fuentes de información incluyen: 

folletos informativos, Twitter y cadenas de Telegram. 


